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Globális Munkaerő-piaci Előrejelzés 2017/Q4
43 ország és térség 58 000 munkáltatójának válaszai alapján

752 magyar munkáltatót kérdeztünk meg:
Hogyan látja az Ön vállalatánál a munkaerő létszámának alakulását a következő negyedév 

végéig a jelenlegi negyedévhez képest?
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A magyarországi munkaadók 15%-a 
létszámbővítést tervez, 4%-a elbocsátással 
számol, míg 78%-a nem tervez változást a 

következő három hónapban.
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ManpowerGroup Munkaerő-piaci Mutató 2018/Q1

Gyártás, termelés

Szállítmányozás

Lakossági szolgáltatások

Elektromos áram-, 
gáz- és vízellátás  

Mezőgazdaság

+14%

+27%

+23%

+19%

+1%

+5%

+8%

www.manpowergroup.hu
manpower@manpower.hu
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